

政策宣传广覆盖、出实效 解决企业实际问题

税宣“直通车”驶进二手车交易市场



本报讯(记者 原梓峰)3月3日,国家税务总局北京市丰台区税务局将税收政策宣传的“直通车”驶入了位于辖区内的北京市旧机动车交易市场,为正在参与二手车行业转型升级政策宣讲会的驻场经营企业送上了干货满满的“政策礼包”,就相关税务问题现场答疑解惑。



对发票开具、车船税缴纳、社保费等税费政策进行现场辅导。原梓峰摄

据了解,2022年7月,商务部、税务总局等17部门联合印发了《关于搞活汽车流通 扩大汽车消费若干措施的通知》,进一步促进企业消费回升和潜力释放。为第一时间回应企业对二手车转型升级及相关税收政策问题的关切,北京市商务局与北京市汽车流通行业协会联合举办了本次政策宣讲会,聚焦二手车流通企业在经营或使用周转指标过程中的难点、痛点问题开展政策辅导,切实推进相关措施落地见效。

业关注的焦点。丰台区税务局的“微蓝+”团队结合行业特点、从业人员经历等情况,通过举例说明等通俗易懂的方式,对发票开具、车船税缴纳、社保费等税费政策进行了深入浅出的讲解。除现场辅导外,本次活动还采用了“线上”方式,通过视频连线为北京市的其他机动车交易市场设立了分会场,近300名相关企业负责人通过视频会参与进来,最大程度保证了本次政策宣传广覆盖、出实效。

“老师们的辅导很接地气,如同一场及时雨,切实解决了我们二手车企业在转型过程中遇到的

实际问题。”北京天安旧机动车经纪有限公司总经理褚振亮说。

丰台区税务局相关负责人表示,区税务局连续第10年开展“便民办税春风行动”,聚焦“办好惠民事 服务现代化”主题推出多项便民办税举措,后续还将全方位、多角度、深层次地开展税收宣传、落实惠企政策,切实为广大纳税人缴费人提供更优质的办税体验,让税费政策红利更好直达快享,不断提升纳税人缴费人的满意度和获得感。

2023年慈善工作拉开序幕

本报讯(通讯员 井富强 刘博)近日,丰台区花乡街道慈善工作站启动仪式暨慈善晚会在新发地国际农产品会展中心成功举办,拉开了丰台区2023年慈善工作的序幕。

据了解,花乡街道慈善工作站作为丰台区第一批基层慈善工作站试点街道,重点开展覆盖医疗、养老、法律援助、社区服务、志愿服务等方面的五大类公益项目。同时,积极统筹各方力量,汇集慈善资源,帮扶困难群众,服务中心工作,在丰台倍增追赶行动和推动丰台区高质量发展中,贡献慈善力量。

爱心企业家现场对花乡慈善互助项目进行了捐赠,现场募捐金额共计60.9万元。“作为企业家,要主动承担社会责任。情系慈善,传递爱心,这是我们的责任担当和公益情怀。”某爱心企业总经理代建功这样说。

据丰台区民政局相关负责人介绍,作为全市试点单位最多的地区,丰台区2022年度共挂牌成立了6个基层慈善工作站,首年覆盖率达到23%。下一步,在市民政局的支持和指导下,丰台区将按照试点先行、梯次建设、有序推进的工作思路,打造基层公益慈善平台,逐步实现全区街镇慈善工作站全覆盖,形成管理规范、多方参与、健康有序、作用明显的基层慈善工作体系,切实增强人民群众对慈善事业的参与度,营造人人可为、人人善为、人人乐为的慈善文化氛围。



垃圾分类科普进幼儿园

本报讯(通讯员 张梓博)近日,成寿寺街道携手小哈佛友爱幼儿园开展垃圾分类知识宣传活动,给小朋友们上了一堂生动有趣的垃圾分类知识普及课,引导孩子们主动进行垃圾分类,养成垃圾分类的好习惯。

小哈佛友爱幼儿园马老师说:“感谢成寿寺街道提供如此多样的垃圾分类小玩具,让孩子们通过游戏形式不仅激发了对垃圾分类的兴趣,还让小朋友们明白,垃圾放对了可以重新利用,增强了孩子们的环保意识。”

课堂上,小朋友们以实践探索的方式进行自主分类,一开始部分小朋友分类正确率不高,在垃圾分类宣讲员的讲解与带动下,逐渐提高了垃圾分类正确率。课堂最后,小朋友们以知识竞赛的方式进行了垃圾分类的比拼,经过一番角逐,小朋友们得到了街道提供的小奖品。

我为群众办实事

楼门口卫生差 社区治标又治本

本报讯 近日,家住丰台区新村街道首经贸中街一号院的市民王女士来电反映4号楼楼门口卫生差,希望尽快解决。新村街道接诉后,立即安排首经贸中街社区工作人员第一时间到现场核实。社区工作人员走访本楼居民,发现首经贸中街一号院小区4号楼养宠物的居民较多,很多居民在楼门群中反映有居民带宠物下楼遛弯儿时,宠物在楼门口撒尿,导致楼门口臭味大。

首经贸中街社区工作人员快速响应,立即联合物业公司对4号楼楼门口进行清理,将狗尿用墩布全部墩干净,再用干净的水进行清洗,清扫过程中,大家分工合作,用实际行动换来了社区的崭新面貌。对于社区清理的效果,居民表示认同,但王女士同时也担心,不知道能维持多久。为了彻底解决问题,首经贸中街社区党委要求保洁员每日进行巡查,务必做到清扫干净。同时社区干部也会经常到包片区域进行巡查,发现问题也会及时联系物业进行处理,并利用小区微信群、宣传栏、电子显示屏等设施加大对文明养犬工作的宣传,减少因养犬引发的邻里纠纷,提升辖区居民人居环境水平。

目前,首经贸中街一号院4号楼楼门口卫生已经得到了明显改善,也得到居民的一致好评,此案卷的反映人王女士对社区所做工作非常满意。

(区城指中心提供)

丰台区春季新老兵接待转运工作全面启动

本报讯(特约记者 代丽丽 通讯员 张思滨 杨艺哲)日前,丰台区退役军人事务局多措并举保障首都新老兵接待转运工作顺利进行。

北京西站、南站、丰台站内外“新老兵专用通道”“新老兵专用停车场”“军人候车室”“军人检票口”“军人依法优先”等设施及提示随处可见,并通过电子显示屏、宣传栏、海报张贴等方式营造了浓厚的拥军氛围。

转运过程中,丰台区将军人依法优先融入新老兵转运的各个细节,在购票、安检、进站、候车、乘车、出站、托运等军人优先服务基础上,在军车驻场、进站安检、检票乘车等容易造成车辆人员拥堵环节,提前制定预案,增派工作人员加强现场保障,为新老兵提供舒适、安全的候车与乘车环境。

3个车站分别开设“绿色通道”和专门候车室,方便新老兵休息使用。并部署站外医疗急救车在转运期间长期停驻,同时站内配备应急药箱、口罩手消等医疗应急物资,为新老兵运转提供应急安全保障。此外,针对需要中转换乘的新老兵,车站还免费提供公交运送服务,并指定专人负责联络。



新老兵转运现场。曲怡南摄



富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善



友善,是公民德行的阳光,它为人际关系注入正能量,为社会和谐提供润滑剂。

取诸人以为善,是与人为善者也。故君子莫大乎与人为善。——《孟子·公孙丑上》

友善

